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Účastníci Generali Česká Red Run přispěli 120 000 korun na dobrou věc 

V sobotu 24. července uspořádal RunCzech zbrusu nový závod v Novém Městě na Moravě zvaný Generali 
Česká Red Run. Účastníci, kterých bylo přes 800, se sem sjížděli z celé republiky a to nejen díky krásné 
cílové medaili, ale i bohatému doprovodnému programu a unikátním běžeckým trasám. 
 
Proslulá Vysočina Arena patřila v sobotu běžcům. Účastníci měli jedinečnou možnost proběhnout se 
v biatlonovém areálu, a to na trasách na 5, respektive 10,5 kilometru nebo na dm rodinném běhu. Red 
Run 5 km zdolal v čase 18:11 Jirka Kyral, který stál na stupních vítězů spolu s biatlonisty Mikulášem 
Karlíkem a Vítězslavem Hornigem. První ženou v cíli byla Ludmila Vondrová (23:15). Red Run 10,5 km v 
krásné přírodě Žďárských vrchů zdolal nejrychleji Jiří Šacl (37:44), ženám na kopcovité trati dominovala 
Hana Homolková (43:19).  
 
Kdo zrovna nezávodil, mohl si užívat doprovodný program s biatlonistou Michalem Šlesingrem 
a motokrosařem Petrem Pilátem. S oběma sportovci měli běžci možnost se vyfotit, odnést si autogram 
a hlavně se podívat na vlastní oči na FMX show Petra Piláta, během které skákal až do výšky 12 metrů 
a délky 25 metrů.  
 
Celá akce měla charitativní podtext. Z každé registrace šlo 10 % na Nadaci Leontinka a celkem se od 
účastníků a titulárního partnera Generali Česká pojišťovna 
na nevidomé děti vybralo 120 000 Kč.  
 
Další běžeckou akcí RunCzech bude Mattoni 1/2Maraton Olomouc, který odstartuje 14. srpna. Také zde 
si na své přijdou jak zdatní běžci, tak i rodiny s dětmi. Sledujte sociální sítě RunCzech a web 
www.runczech.com, ať vám neunikne otevření registrací.V  
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POZNÁMKY PRO EDITORY 

 RunCzech pořádá běžecké akce v několika městech napříč Českou republikou. 
 S projektem Napoli Running pořádá běžecké v Itálii a má kanceláře v Japonsku a v Číně. 
 Prague International Marathon spol. s.r.o. (“PIM“) byl založen v roce 1995 Carlem Capalbem, 

prezidentem organizačního výboru. Cílem bylo zorganizovat v Praze mezinárodní maraton na 
světové úrovni. 

 Za celou historii RunCzech se RunCzech akcí zúčastilo téměř 1,2 milionů běžců. V roce 2019 
jsme přivítali v cíli 120 000 z nich a to ze 131 různých zemí. 

 ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL je náš způsob, jak v běžeckém světě přivítat opravdu každého. 
 RunCzech běžecká liga a SuperHalfs motivují hobby běžce. Na podporu evropských elitních 

atletů vznikla EuroHeroes Challenge. 
 RunCzech Racing podporuje mladé atlety, komunitní vazby a sportovní výkony. Osm světových 

rekordů a 150x na stupních vítězů. 
 Pro ty nejmenší a školou povinné máme Bambini Run, rodinné běhy a Juniorský maraton. 
 Na certifikovaných trasách můžete s FreeRun běhat bezpečně po celé České republice. 
 V našem Running Mallu se můžete setkávat s běžci z celého světa. 
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